
Zestawienie wyników ankiet wyrażających opinie studentów o wypełnianiu 
obowiązków dydaktycznych przez nauczyciela akademickiego i programie 
nauczania w semestrze zimowym 2013/2014 w Politechnice Białostockiej 

  
Nr   razem 

1 
Ilość ankiet wypełnionych co najmniej przez 1 studenta 328 

(100%) 
328 

(100%) 

2 
Ilość ankiet wypełnionych co najmniej przez 25% studentów 
zarejestrowanych w danej grupie zajęciowej  

97 

(29,6%) 

97 
(29,6%) 

3 Opinia o nauczycielu (pytania 1-6 z ankiety) 97 ankiet = 100% 

4 
Ilość ankiet ze średnią 

oceną z pytań 1-6 
w przedziale 

<1,0 ÷ 2,5) 0 0,0% 

<2,5 ÷ 3,5) 6 6,2% 

<3,5 ÷ 4,5) 29 29,9% 

<4,5 ÷ 5,0> 62 63,9% 

5 Opinia o programie nauczania przedmiotu (pytania 7-11 z ankiety) 

6 
Ilość ankiet ze średnią 

oceną z pytań 7-11 
w przedziale 

<1,0 ÷ 3,0) 2 2,1% 

<3,0 ÷ 4,0) 22 22,7% 

<4,0 ÷ 5,0> 73 75,2% 

 
 

Udział studentów w wypełnianiu ankiety w systemie USOS na Wydziale Elektrycznym PB 
dotyczącej semestru zimowego roku akademickiego 2013/2014 

 
Studenci uprawnieni 

Ilość ankiet 

 Liczba % 

0.00 - 4.99% 9 2.74 

5.00 - 9.99% 35 10.67 

10.00 - 14.99% 66 20.12 

15.00 - 19.99% 66 20.12 

20.00 - 24.99% 55 16.77 

25.00 - 29.99% 30 9.15 

30.00 - 34.99% 32 9.76 

35.00 - 39.99% 10 3.05 

40.00 - 44.99% 8 2.44 

45.00 - 49.99% 6 1.83 

>=50% 11 3.35 

Razem 328 100 

 
 


